

本人耿召遗失
残疾人证一本，号
码为：
3208311948070
8241611，现声明
作废

金湖红运建筑
劳务有限公司遗失
公章，现予以作
废，特此声明。
金湖红运建筑劳务
有限公司
2023年10月30日

维护湖城社会诚信体系
严厉打击网络诈骗犯罪

可疑链接不点击
陌生来电不大意
网络信息不轻信
资金转账不着急

金湖快报

办公地址：
金湖县融媒体中心
金湖县淮金线东侧
金北街道董河村
刘庄组贴堤河北侧
邮政编码：
211600

编辑部

办公地址：
广播电视台三楼
309室
联系电话：
051786889162
051786889161

新闻采访部

办公地址：
广播电视台三楼
310室
联系电话：
051786803456

产业发展部

联系电话：
13801403939

商广部

办公地址：
广播电视台一楼临
街门市
联系电话：
18252323100
051786965988

广告经营许可证：
金广字3208315200301

政务动态

拓宽途径 凝聚合力
发挥人才支撑作用

本报讯 日前，我县召开县委人才工作领导小组办公室会议。县委常委、组织部部长包志强、副县长、科技镇长团团长丁海峰等出席会议。

包志强指出，要充分认识人才工作支撑县域高质量发展的重要作用，聚焦聚力人才工作重点领域、重点任务、重点指标，保持长板指标优势，消除短板指标劣势。要多措并举，拓宽做好人才工作的途径。加强政策学习，吃透文件精神，要深入企业广泛宣传，挖掘人才技术需求，靶向引才聚智。强化“双招双引”意识，实现人才、项目引进一体化。寻求科技镇长团强援，用活“揭榜挂帅”制度，探索市场化引才渠道。要压实责任，督促推进，凝聚做好人才工作的合力。充分发挥县委人才办统筹协调作用，完善相关制度。明确目标任务，压实成员单位工作职责。强化目标考核，用好“指挥棒”，激发各单位工作主动性。

会议征求“县委人才工作领导小组办公室运行规则”意见建议，通报今年以来新招引人才创业项目情况。

(金湖组工)

县公安局
举行老干部座谈会

本报讯 近日，县公安局举行老干部座谈会。副县长、县公安局局长毕宁军出席会议。

毕宁军说，公安战线上的老领导、老同志在长期的工作实践中，积累了丰富的工作经验，所有成绩的取得都与老同志的关心支持分不开，与老干部尽心尽职，甘当幕后支持者的情怀分不开。他们坚强的党性、丰富的阅历、崇高的威望都是学习的标杆和榜样，也是公安工作重要的力量和财富。

毕宁军表示，照顾好老干部是局党委的应尽之责，将落实好各项政策，让每位老同志安度晚年。同时希望老同志一如既往地关心、支持、参与公安工作，积极为金湖公安高质量发展建言献策。

(梁群)

以省级试点为契机
创成仪表质量提升标杆

本报讯 日前，省市场监管局认证处处长吕娜一行，来我县调研仪器仪表产业小微企业质量管理体系认证体系提升行动区域试点工作，副县长顾海芸等参加。

调研组实地走访了省热工仪表计量中心、杰创科技、苏仪集团，听取企业负责人介绍企业概况、技术攻关及质量提升等情况，听取了县市场监管局产业发展情况介绍。

吕娜说，金湖仪器仪表企业创新意识强、自主研发能力强，以追求客户需求促研发，产业内合作共赢，差异化共存，满满的认证证书，印证了质量认证促进仪器仪表企业高质量发展。吕娜希望我县以质量管理体系认证为牵引，以特色产业为基础，创成试点标杆，总结提炼出仪器仪表质量提升的可推广复制的金湖经验。

(刘奔)

强技能 铸匠心
环卫工人比武庆节日

本报讯 25日，县城管局环卫中心以“强技能 铸匠心 展风采”技能比武大赛的形式，庆祝环卫工人节，县总工会主席束小平，县城管局局长何志国等出席活动，保洁一线的40多名职工参加了比武活动。

束小平说，长期以来，环卫工人用朴实的劳动、辛勤的汗水和精湛的保洁技能履行着城市美容师神圣而光荣的职责，为我县获得“国家生态示范县”“国家卫生城市”“国家园林城市”“江苏省文明城市”等一项项桂冠增光添彩。

何志国希望参赛选手通过比赛，比出高水平的职业素养和精湛的专业水平，为全力打造现代化水韵湖城贡献环卫力量。

这次技能大赛共分为两个部分，一是进行与道路相关的理论知识竞赛；二是进行道路保洁路面清扫技能操作比武。经过选手们用心比拼，激烈角逐，最终阮素平获一等奖，田秀君等2名职工获二等奖，岳超婷等3名职工分获三等奖。

(施法臣 张孝坤)

卫健委与农商行
开展党建共建暨战略合作

本报讯 27日上午，县卫健委与金湖农商行举行党建共建暨战略合作签约仪式。双方负责人签署党建共建暨战略合作协议，共同为“医疗+金融”健康驿站揭牌。

签约后，两单位做到党建阵地共建，党日活动共办，党的理论共学，党建资源共享，打造党建结对品牌。通过共建活动，扩大金融服务与医疗服务合作范围，将金融资源科学合理引入卫生健康体系，增强金融服务全县卫生健康事业的能力和水平，实现“党建+互联网+医疗+金融”的深度融合，着力打造“健康+金融”政银合作全新样板，促进双方互惠共赢，共同推进全县卫生健康事业高质量发展。

(孙永茂)

“金湖莲湘”华丽亮相
省优秀民间舞蹈展演

日前，江苏省优秀民间舞蹈展演在泰兴市举行。县文化馆歌舞艺术团受邀参加，表演省级非遗项目“金湖莲湘”。

由我县资深舞蹈老师万建华编排的莲湘舞《莲湘秧歌咚咚代》，以其清新靓丽、委婉柔美、热情奔放的词曲，伴随秧田里浓浓水乡韵味的歌声，通过舞者欢快、奔放的表演，反映了劳动人民期盼丰收、追求幸福生活的美好憧憬。近年来，县文化馆积极组织非遗传承人、文化志愿者团队参加省内外各项展演活动，通过交流互动有力地推介了金湖非遗文化魅力，宣传展示了我县非遗保护传承成果。

(伍加敏)

本版编辑 王永中

好地方 好声音

半程马拉松激情开跑！
用脚步丈量美丽金湖

记者 陆永娟

本报讯 10月29日，2023淮安金湖半程马拉松在尧帝古城激情开跑，来自全国各地的万名跑步爱好者齐聚一堂，共同用脚步丈量美丽金湖。

五公里迷你跑

一大早，参赛者们纷纷来到赛道，或热身准备，或合影留念，在激昂的音乐声中，参赛者们整装待发！

随着发令枪响，5公里的迷你跑正式开始了，准备多时的选手们一个个身似箭、冲出赛道，奔涌向前，他们用奔跑和速度展示着体育精神，在倡导积极健康的锻炼方式和生活理念的同时，在奔跑中感受着运动的快乐和金湖的美丽蜕变。赛道两旁传来志愿者们以及观众的阵阵呐喊声与加油声，激烈的氛围感染全场。

第一个冲线的张铭奥告诉记者，“取得这样的成绩，我内心很有成就感！我觉得迷你跑办得特别好，男女老少都可以参与其中。这次能与这么多的人一起跑步是件有意义的事，也期待下一次的赛事。”

“这是我第一次参加马拉松迷你跑，对于我来说，5公里有点远，全程跑下来，我有一点点累，但是和爸爸一起冲向终点线还是非常开心的。”年仅7岁的参赛选手葛子睿说道。

上午九时许，金湖马拉松迷你跑圆满落幕，每一位参赛者都获得了主办方颁发的奖牌，领取到了矿泉水和食物补给。本次迷你跑激发了民众的运动热情，也全方位展示了金湖文旅融合产生的独特魅力。

十公里跑

上午八点，参赛选手们自尧帝古城西门出发，途经淮风光带、荷花广场、三河风光带等景观点，在领略金湖美丽风光的同时，用足迹绘制出一幅专属轨迹图。

沿途，有人激情畅跑享受奔跑的乐趣，有人边跑边留影慢慢享受风景，还有为选手们加油呐喊的啦啦队成员，形成一道美丽的风景线。

55岁的祖国祥说：“今天在自己家门口，完成了人生中第一次马拉松十公里跑，我觉得非常自豪。虽然成绩不是很好，但对我个人来说已经很成功了。”“我跑马拉松已经两年多了，这是第一次来金湖参加马拉松十公里跑，我觉得金湖的环境很优美，空气也非常清新。”

专门从连云港赶来参赛的刘红艳笑着说。

过终点的季祺告诉记者：“我今年10岁了，这次是和爸爸妈妈一起报名参加十公里跑的。平时我们全家会一起跑步，但是我最远只跑过7.5公里，这次比赛对我来说是一个挑战，很开心，我挑战成功了。”

经过激烈角逐，顾启军、邱崇、张长强分别获得了男子十公里跑前三名，王树平、田学红、郑庆丽分别获得了女子十公里跑前三名。

云淡风轻，阳光正好；风华正茂，继往开来。2023淮安金湖半程马拉松十公里跑圆满落幕，本次赛事把群众体育工作融入经济社会发展大局，发挥了体育运动的独特作用和价值。

为每一个保障点做了合理的分配，全力为赛事做好服务保障。”

在各个饮水站，设置金湖特色鲫鱼汤、水和功能饮料、水果等给选手及时补充赛后所需的能量。并设置存衣区、饮料站、临时卫生间、医疗站、急救站等满足选手需求。

你奔跑，我护航。我县志愿者们用守护致敬奔跑，用执着坚守诠释马拉松精神。为参赛选手暖心护航，展示金湖文明有礼、昂扬向上的精神风貌，让我们为他们点赞！

(吴靖)

你奔跑我护航

障。

在道路两侧，警车、救护车、应急通信车等救援设备随处可见，及时为比赛提供必要的医疗和安全保护。

为保障干净、整洁、文明、有序的赛事环境，县公安局提前安排、严密部署，落实落细赛事各项服务保障工作，积极协助相关单位维护好现场群众观赛秩序，用文明言行、文明举止为群众提供贴心周到的服务，获取群众对工作的

理解、支持。守护马拉松安全、有序进行。

蓝天救援队设置了21个服务站，配备对讲机、AED除颤仪、医疗物资等。38名队员随时待命，保障参赛人员身体健康和生命安全，按照“宁可备而不用，不可用而不备”的原则，切实做好相关方案和应急预案，随时做好准备。蓝天救援队长沈在春说：“作了精心的准备和赛前动员，在赛事当中，



一场赛事的成功举办，离不开赛场内外的全方位保障。参与本次赛事保障的工作人员和志愿者们各司其职、井然有序，精心为这场赛事做好各项后勤保



赛场上精彩瞬间

组图摄影记者 陈义宝



普查摸清经济家底 数据服务发展决策